3ader Ne 2 mo ¢pusuke 1 9 kaacca

KP-3. 3aKoH ECEMWPHOIo TATOTEHWA.

AeuvxeHne Tena no oKpyXHocTH. MckyccTeeHHbie
CNYTHUKKM 3emMnin

Bapwaut 1

1. Macea Hourepa 1,9+10°7gr, ero cpegumil pagmyc
7,13<107 . Yemy panHo YCHOPEHHE CBODOOHOMD NANEHUA
ana naaneTs I0nuTep?

2. Onpenenure CROPOCTE ABMMMEHHA COYTHHKA BOKDYT SemMiiu
no Kpyrosoi opduTe Ha BeIcoTe, pABHOH paguyey 3eMin, ec-
NH NepBad KOCMHUECKAd CHROPOCTE V HNOBEDXHOCTH SemMiu
papHa 8 KM/ c.

3. HenesHOZOPOMHEIH BATOH JBHMRETCA M0 3IARPYIIEHHK Da-

auycoM 30 m. Yemy papHA CKOPOCTE BATOHA, BCJH OH JEH-
MWETCH ¢ UEHTPOCTPEMHTENEHEIM YeRopeHReM 2 w/ /o7

II

4. Macca JIyasl npumepso 5 100 pas MeHblile Macehl SeMIH, &
ee JTHAMeTD B 4 pasa MeHbUIe JHaMerpd Semau. CpasHHTE cH-
JIBL THHECTH, AeHeTBYIOMIME HA Tela oJMHAKOBOH Macchl Ha
3emae u ma Jlyne,

9. Macca u paguyc niareTkl COOTEETCTBEHHO B 2 paza DoJb-
me, YemM ¥ Jenan, qEM}T PABHA ODEpPBEAA KOCMHYECKAA CKO-
POCTE A0 9T0l NaaHeTH ?

6. Mau OpolIeH BePTHRAJNBHO BEEPX CO0 cHOpocThio 10 m/c.
Ha xaxym MAKCHMANBHYI BRICOTY OH NOTHUMETCAT

III

7. Kaxoit nyte npoiiger croboaHo nagawmee Teno Ha Mapee
sa 10c nagesws, ecnd wacch nnasersl Mape pabHa
0,64 - 10** gr, a ero pagayc 3400 xm?

8. [Ipa Tena, HAXOOAUIHECHA COOTBETCTEEHHO HAa BRicoTe 20 n
10 v HAg DOBEDXHOCTEN) 3EMIAH, HAYHHAKT OIHOBPEMeHHO
MASATE H NOCTHIAKT 38MITH OOHOBDEMEHHD, GI‘IPE,E[EJ’IHT\E‘, KA-
KOB& .H,D.?IJKHE Ethh HAYATRHAAR EKDPOETI:- Tela, NAJAKIMIIErD ¢
GolblIeld BRICOTHI, CJH HAYANRHAA CHOPOCTE ADYTOro Tena
DABHA HYJH.

9. KaMens Gpollied BepTHKANLHO BEEPX ¢ BRICOTR! 28 M ¢ Ha-
HANBHOW ckOpocTRio 8 M/c. OnpegenuTe cHOPOCTE HAMHH B
MOMEHT ero NajeHHA HA 3eMJTHD.

KP-4, 3akoH coxpaHeHua uMnynbCca.

3akon COXPaHeHWa 3HepruKn

Bapuwaurt 1
1. JMpuraich co ckopocTeio 4 M/c, mModoTol Maccoi 0,5 Kr
yaapaeT no reodgmn,. OnpegefuTe cCPeIHIO0 CHIY YIADPA, @CIH
ero MpoIoiEATenRR0eTE 0,1 ¢.

2. IMoean maccoit 2000 v, 4BUTraAch OPAMOIHHSHHO, YMEHR-

MM cROpoCTE oT 54 a0 36 kM~ YeMmy paBHO HAIMEHEHHE HM-
nyaLca moesga?

3. KuneTHyeckan >HepriA TeJa B MOMeHT GpPOCAHHA paBHA
200 M. OnpegeimTe, HA KAKYVE MAKCHMMAJIBHVID BRICOTY HAaJ
MOBEPXHOCTERR J8MIH MOMeT TOAHATRCA Telo, eCIH ero
macca pasaa 500 r,

1

4. Yenorer maccod 70 wr, Oerviuui co cKOPOCTLEY & M/C, J0-
FOHAET TeaedKy Maccod 30 Kr, ABHMEYIIVIDCA C0 CHOPOCTRI)
1 M/c, v BcHARHEBART HA Hee, O Kakoll CHOPOCTRID OHKE OVIYT
IIPD.II_DJI)KE.T‘]: ABH }KE'HHE?

5. Hea tena maccamu 200 w 500 r, geumympsecs HagcTpedy
APYT APVEY, DOCIE CTOMKHOBEHEA OCTAHOBMAHCH, YeMy pag-
HA HAYAIRHAA CHOPOCTE BRTOPOND TeOA, ECOIH NMEpROE TEMIA-
NOCh G0 CKOPOCTRID 2 M/e?

6. Mau Opomen BEPTHRANEHO BEEPX ©0 cHopocTei 16 m/e.
Ha maxoll BRICOTE 8ro KHHETHYSCHKAR 3HeprdA OyIeT paABHA
NOTeHIMATEHOR?

111

7. OXOTHHE CTPEAAeT U3 DYHDBA ¢ HeNOIBHAHON peanHoBoi
Aogki. HeMy papHa CHOPOCTE JOAKH CPAd3V MOCTE BRICTpeTa?
Macca oxorHnra u nogxu 100 kr, Macca agpobnr 35 r, apobn
BLLIETAET U3 CTBOMA 0 CcROopoeThie 320 m/c. Creon py:REAR BO
BEMA BRICTpENS HANDABISH noj vraoMm 60° & ropHaIoHTY.

B. Crogmuit Ha koHexax wenoper maccol 60 wr moemT mag
maccoit 500 r, NeTAmIEA TOPHIOHTAILHO ©0 CHODOCTHH
T2 gm/u. OupeenInTe DACCTOAHHE, HA KOTOPOE OTHATHTCH
OpH 2TOM YeI0BeK, ecld KoadpuunenT Tpennd pasen 0,05,

9. Teno GpoleH0 Co CKOPOCTRI 15 M/ /e Mol VIIoM K FopH-
aouTy. OnpeaenuTe ero cKoOpocTs Ha BeicoTe 10 M. ConpoTHe-
feHHeM Bo3gvya npeHefpeds.




KP-5. Mexannyeckne konedaHWa 1 BONHbI

BapwanTt 1

I| 1. I'pya, nogeemeddsbiil Ha Npy#WUHe, 38 1 MHH COBEDIIHI
300 ronebanmil. YeMy papHA YACTOTA H NepHo] KomebDamnil
rpyasal

2. Yacrora wonebapnin wameprona 440 'n, Kakora gnuna
IBVHOROH BOJNHEI OT HAMPPTOHA B BOSAVXE, BCJH CHOPOCTH
pacnpocTpadenys apyka npu 0 °C B poagyxe passa 330 m/c?

3. o rpadmry rapMonnye- X, cM
cruX komebannil (pac. 125)
ONpEencIHTe  AMILTHTYAY, b

nepuos u uactory xoneda- O I AT 6N\ B e
nep STRTATRY

Pue. 125

IT| 4. Crodkko woJaefaHHl COBEDINHI MATEMATHUYECHKHE MAAT-
HHUEK 34 30 ¢, ecas yacTora ero KoneOaaui pasaa 2 'o? Yemy
PaBeH TepHo ero Konebamui?

5. OnpegenHTe yeRopeHHe cBoOOIHOIO ITAIEHHA HA NOBEDX-
HocTH Mapea Ope yoJIOBHMH, YTO TAM MATEMATHYECHHH MAAT-
HHE gnupoi 50 oM copepmna G 40 wonebannit aa B0 c.

| 6, Yemy paBHA CHOPOCTH PACTIPOCTPAHEHHA MOPCKON BOTHE,
eCJIH HeJoRek, cToAIMA Ha Depery, ONpeJenn, 4T pACCTOM-
HEEe MeRIY ABYMA cocegnumy rpefHaMy BOTH pagHo 8 M M aa
MHHYTY MEMO HEro npoxoduT 45 BomHOREIX rpeGHeit?

I1 | 7. Croneeo BpEMEHN HIeT 3BVE OT OJHOH MeIesHOIoDoOHHOH
| CTAHILWH A0 APYTOH M0 CTANBHEIM pPETLCaM, ECIH DACCTOAHHE
| MEXAY HHMH 3 KM, 4 CKOPOCTh PacTpocTpadedHfA 3BVEA B

cranu pasaa 500 m/c?

| & HKanopo CcOOTHOIIEHWe YacToT KoNehanuil DRV MagTHH-

| KOB, SCJH HX ANMHB OTHOCATEA Kak 1:47

9. Kak uameniites nepros kofebauull MaTeMaTHUBCKOTO Ma-
ATHUKA, BCIH 2o HeperecTd ¢ 3eman sa Jlyuy (£, = 9.8 m/c%;
&y = 1,6 m/c?)?

KP-6. 3nexTpomardvTHoe Nnone

BapwaHT 1

I | 1. Ilo rpadmey (puc. 129) onpegeginTe NepHojl, 4YacToTy H
AMITHTYAY Komelaunil cHUALl TOKA.

i, mA g

5.

0 u.m/\ 0,08

| n,uz\/ D.GE\/ e
_5_

Puc. 129

2. Ha maroit wactore paloTacT pagHOCTAHINA, DepelaBas
NporpaMMy Ha Bogse fuHHol 250 m?

11| 3. OnpegenuTe cHAY TOKA, NPOXOIAIETO 10 TPAMOIHHEHED-
| MY NpOBOIHHEY, HAXOZAIEMYCH B OIHOPOZHOM MAarHHTHOM

| noae ¢ HHgveimed 10 To, ecnu HA AKTHBHVIO YACTb NPOBOL-
HHKa aauHoil 40 oM geitereyer cura 20 H, TpoeogHik pac-

| OOJ0MEH DepIedIHEYAADHO THHUAM MATHUTHOH HHIVEIHH,

| 4. IIpoTon geuseTea co cropocTso 10S M/c nepnenankynap-
HO OJHODOAHOMY MATHHTHOMY Hoaw ¢ ueayenued 1 Ta, On-
| PEAETHTE CHAY, NelCTEBYIONIYI HA NPOTOH.

1 | 3. IEeKTPOH ONHCEIBACT B OJHOPOIHOM MATHHTHOM IIOJIE OH-

| PVHHHOCTE paguycoM 4 My, CROpOCTE IEHMEHHA JJIEKTPOHA
pasza 3,5 - 10%m/c. Qnpegennre HEZYKINKO MATHHTHOTO 110-
nA.

6. Kakopa cHIa TOKA B OPAMOJIHHERHOM OPOBOIHMEES, TOME-
MIEHHOM B OJHOPOOHOE: MArHHTHOE [oJe DepledIinkyIapHo
JHHHAM HHAVELHH, eca o ge nagaet? 1 M ero JOHHBD HMe-
eT Macey 3 Kr, 8 HEAVKIINA MATHHTHOrO noas pasda 20 Ta.

Macca anexTpoma 9, 1 10 *“I-l:r Bnpﬂn. anexTpora —1,6 - 1079 K,
Macea nporona 1,67 - 10°%7 ke, 3apsag nporosa +1,6 - 107 1% K.







